
sT-5 (2-00, R-16)

voices and recetpts must show
xempt organization as purchaser.

State of New JerseY
DIVISION OF TAXATION

SALES AND USE TAX
Read instructions on boftom of form

MPT ORGANIZATION N UMBER

262-02$5ss/000

Effective Date: 04/2209

tssueo: 04/28/09

Transaction Date:

* EXEMPT ORGANIZATION CERTIFICATE *

FORM ST-5

ISSUED BY: GRACE UNITED CHURCH OF CHRIST OF HU

18 COURT STREET
FLEMINGTON NJ 08822

TO

The undersigned certifies: that the Division of raxation has determined thi_s organization is exempt from New Jersey

sales and Use Tax for this transaction; and tiris furcir'r.J i. directly related tolhe puiposes for which this organization

*r" iotm.O and is being purchased with the organization's funds'

Description of Purchase:

(Signature of Officer or Trustee ot the organizaticn)

ffiPIeasePrint)

INSTRUCTIONS FOR EXEMpT ORGANIZATIoN: Form sT-S is valid for exemption from sales and use tax on all

purchases (except 
"n"rg]-"na 

utifity iervicel, if the purchase is.directly related to the organization's purposes

and made with organization (not personal) trnJ.. n|Uin the original ST'5 (unsigned) in files, make copies and

complete and sign tnun1'ioi i.nolir". Hotiry tlre olvision of chan-ges in organization name, address or exempt

status.

TNSTRUCTIONSFORVENDORS(ANDEXEMPTORGANIZATIONS):
(a) The ST-5 exempt orf anizatioh certificate ,rri uu 

"n "fficial 
certificate having the signature of a Director of

the Division ot raxaiionloi a pr,otocopy of irte certificate) and must have the organization's name' address

and exempt org"nii;tion nr.L., pre-p'rinteJ'iy ir'! oirijlon on the upper portion of the certificate, with no

apparent alterations.
(b) The certificate n',u"iu" ploperJy completed, dated' and signed by.an officer of the organization'

(c) For motel/hotel o""ip"n[iu;, th'is exemptl"n ippri". to sa-les tax, but not the state 'occLrPancy fee', the

'municipal occupancy tax', or the Atlantic City luxury tax'

Bills or receipts must show the exempt orga.nization as the purchaser' Payment must be from the funds of the

the exempt organization. Certificates n']urt u" r.t"ined by the vendor for a period of not less than four years

from the date of the last sale covered by the certificate. 
"subordlnate'or affiliated organizations may not use

if,e .i.mptlon number assigned to the parent organization'

Additional purchases - This certificate covers additional similar purchases by the same organization' Each sales

uiip oiinuri.e must snow tne organization,s name anrJ exempt organization number.

ACTING DIRECTOR
DIVISION OF TAXATION

sT-sA PERMIT - This Exempt organization certificate (sT-S) also serves as an Exempt organization Permit

tSfSAl tol. the organization to which the certificate is issuec'l'


